

... JAKO KDYBY TO PSALA DNESKA

ÁšterÁ½, 29 prosinec 2015

Tak právĚ slouĚím druhou noĚní v jednom hotelu v Praze - a domĚ se dostanu aĚ zítřa. Autobusové spojení je o víkendě skuteĚně mizerné a tak jsem spala v Praze u svého syna. TakĚ mohu sdĚlit pouze to, Ě v hlavním mĚstĚ se ochlazuje a to dost citelnĚ. Venku stĚídavĚ svĥtlo slunĚko, nebo lilo, fuĚelo a dokonce byly i bouĚmy.

Jak jsem se následnĚ doĚtla v denním tisku, byla místy i tornáda - coĚ je záleĥitost, ve stĚední EvropĚ nevíce konec svĚta se blíĥí, jak Ěíkal mladý vietnamský Demosthenes. No, naĚstí jsem stará a tak se toho snad nedoĚ. Média blábolí buĚ o oteplování - nebo o nadcházející dobĚ ledové, na slunci nejsou skvrny, coĚ je podle jednĚch dobĚ, podle druhých ĚpatnĚ... tak nám nezbyvá neĚ Ěekat, aĚ nám pĚíroda ukáĚe, zaĚ je toho loket. Asi bude koukat - i kdyĚ, pĚevapit by to nikoho nemĚlo. Podle jedné z mnoha teorií by nás mĚla vyhubit sama matka ZemĚ, kterou uĚ dlouho se*eme, a to tak, Ěe velmi. A uĚ to i zlehounka zaĚíná - jen tĚch chorob, co se vyrojilo, nemluvě o zemĚtřásnách, tornádech a jiných pĚírodních katastrofách v místech, kde nikdy pĚedtím nebyly.

Zajímalo by mĚ, kdo pĚijde po nás, z Ěeho se vyvine a jak bude vypadat; zda bude tak agresivní jako my, nebo zda pĚeĚí i bez rvaĚek. Kdo ví. TĚeba jednou za mnoho milionĚ let inteligentní chobotnicoidi vykopou z písku na mĚ dnĚ pozĚstatky nĚjakých (naĚich) staveb Ěi soch, a jejich vĚdci se budou váĚnivĚ dohadovat, zda byla kdysi ZemĚ navĥívána bytostmi z vesmĥru. ProtoĚ jim nepĚijde moĚné, aby ty srandovní vopice, jejichĚ kosti a lebky obĚas najdou, byly nĚĚeho takového schopny.

Jinak koĚiĚka PrdlouĚka je jeĚ stále pohromadĚ, i kdyĚ vypadá, jakoby spolkla talĥek. TakĚ radostnou událost - a to co nevidĚt. UrĥitĚ vás poinformuji, kolik se toho narodilo a jaké to má barvy. KdyĚ to vezmu kolem a kolem, tĚeba nás nahradí inteligentní koĚky a já vejdu do jejich dĚjin jako velký koĚiĚí dobrodinec a koĚiĚí dĚtĚ budou proklínat, neb se o mých hrdinských Ěinech budou muset uĚit ve Ěkole. Alena Puntík, tĚ. levej oblĚek hnĚvedle MĚsíce...